
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                  , DE 2023

(Da Sra. Deputada CHRIS TONIETTO)

Solicita  informações ao Sr.  Ministro das Comunicações,

Juscelino  Filho,  pelo  suposto  uso  particular  de  bens

públicos.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e na

forma  dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  que  sejam

solicitadas informações ao Sr. Ministro das Comunicações, Juscelino Filho, pelo suposto uso

particular de bens públicos.

Considerando  as  denúncias  veiculadas  pela  impressa  a  respeito  de

irregularidades cometida pelo Ministro das Comunicações no uso de aeronave da Força Aérea

Brasileira (FAB) e no gasto com diárias pagas pela União para custear viagens com agendas

aparentemente particulares, cabe questionar o que segue:

1) Em viagem à cidade de São Paulo, entre os dias 26 e 30 de janeiro de 2023,

o Ministro das Comunicações cumpriu agenda oficial que justificasse sua

permanência e recebimento de diárias durante todos esses dias? 

2) Ainda em São Paulo, o Ministro teria utilizado dos dias em que ficou na

cidade e recebeu diárias, mesmo com a agenda já cumprida, para frequentar

evento de interesse pessoal?

3) Em viagem ao Maranhão, realizada entre 12 e 16 de janeiro de 2023, o

Ministro utilizou de aeronave da FAB e recebeu diárias pagas pela União?

4) Na mesma viagem ao Maranhão, o Ministro cumpriu alguma agenda que

justificasse o uso de bem público?

5) Se as  denúncias  ora questionadas  têm procedência,  o  Ministro  pretende

restituir a União sobre os gastos indevidos, se ainda não o tiver feito?
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JUSTIFICAÇÃO

Em  face  das  recentes  denúncias  veiculadas  pelos  meios  de  imprensa  acerca  de

supostas irregularidades por parte do atual Ministro de Estado das Comunicações, Juscelino

Filho,  faz-se  necessário  esclarecer  e  dar  oportunidade  para  que  se  explique  o  suposto

recebimento indevido de diárias pagas pela União durante agenda na cidade de São Paulo,

entre os dias 26 e 30 de janeiro do presente ano, que não justificava a sua permanência pelo

período de tempo apontado.

Ademais, também se questiona a respeito de recebimento de novas diárias e do uso

indevido de aeronave da Força Aérea Brasileira para viagem com propósitos particulares entre

os dias 12 e 16 de janeiro do corrente ano.

Tais questionamentos revelam-se de suma importância,  haja vista que tais  atos,  se

confirmados, implicam em responsabilização direta pelo mau uso do dinheiro público. Não é

aceitável que os bens públicos sejam utilizados em desconformidade com os interesses da

população brasileira, de modo a auferir qualquer tipo de vantagem pessoal.

Sendo assim, submeto o presente Requerimento a fim de ver sanadas e devidamente

justificadas as denúncias, que foram amplamente divulgadas pela grande imprensa1.

Sala das Sessões, ______de ____________de 2023.

Deputada CHRIS TONIETTO

PL/RJ

1 Disponível  em:  https://www.em.com.br/app/noticia/politica/2023/02/28/interna_politica,1462679/ministro-

juscelino-filho-usou-voo-da-fab-para-ir-a-leilao-de-cavalos.shtml

https://jc.ne10.uol.com.br/politica/2023/02/15187803-em-viagem-com-aviao-da-fab-ministro-vai-a-leiloes-de-

cavalos-e-recebe-diarias.html

https://agenciabrasil.ebc.com.br/radioagencia-nacional/politica/audio/2023-03/lula-vai-ouvir-ministro-das-

comunicacoes-sobre-uso-de-aviao-da-fab

https://www.diariodepernambuco.com.br/noticia/politica/2023/02/ministro-das-comunicacoes-usou-voo-da-fab-
e-diarias-para-ir-a-leilao-d.html.
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